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Inps: chiarimenti sull'aumento dell'1,2% dell'esonero contributivo lavoratori
dipendenti
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con il messaggio n. 4009 del 7 novembre 2022 l&#39;Inps fornisce alcuni chiarimenti in merito
allâ€™applicazione dellâ€™incremento dellâ€™1,2% dellâ€™esonero sulla quota dei contributi
previdenziali per l&#39;invaliditÃ , la vecchiaia e i superstiti a carico del lavoratore, che il Decreto Aiuti-bis
ha previsto in riferimento ai periodi di paga dal 1Â° luglio al 31 dicembre 2022.

L&#39;Istituto chiarisce inizialmenteÂ cheÂ lâ€™integrazione dellâ€™1,2%, relativa ai ratei della
tredicesima mensilitÃ , viene riconosciuta anche sui mesi di competenza da gennaio 2022 a giugno 2022,
purchÃ© erogati a partire dal periodo di paga di luglio 2022.

A tale fine, i datori di lavoro, qualora nei mesi di luglio 2022, agosto 2022 e settembre 2022 abbiano
erogato ratei di tredicesima inerenti al periodo da gennaio 2022 a settembre 2022, potranno procedere
allâ€™esposizione del valore residuale nei mesi di competenza ottobre 2022, novembre 2022 e dicembre
2022, utilizzando il codice in uso â€œL097â€•, presente nellâ€™elementodididi , e avente il significato di
â€œIntegrazione 1,2% esonero quota di contributi previdenziali IVS a carico dei lavoratori Art. 1, comma
121, Legge 30 dicembre 2021, n. 234 - rateo tredicesima mensilitÃ â€•.

Nel Messaggio anche istruzioni operative per la compilazione dei flussi UniEmens.

Â 

https://www.inps.it
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